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Groupe socialiste Question écrite

Tourisme et plan de relance : le projet de mise en valeur de l'étang de la Gruère
est-îl oublié ?

En 2004, le groupe socialiste déposait un postulat demandant de garantir des
revenus pour maintenir l'attractivité de l'étang de la Gruère. En effet, plus de 100'000
visiteurs sont présents sur le site annuellement ; ce qui constitue la perle touristique
du canton mais provoque aussi des impacts négatifs sur la durabilité des
infrastructures vétustés et sur la sensibilité écologique de ce joyau. En juillet 2007, le
canton créait enfin un groupe de travail temporaire chargé d'étudier le
développement dés infrastructures d'accueil du site de la Gruère. Après un travail
conséquent sur les conflits, les valeurs, un catalogue d'idées, un concept de mise en
valeur, devant aboutir à Félaboration d'une charte, tout est à l'arrêt. l\ apparaît depuis
des mois (novembre 2008) une inactivité totale du groupe de travail et donc un
ralentissement inexpliqué de ce projet. Cette situation est d'autant plus choquante
que l'avancement du projet aurait pu bénéficier des fonds exceptionnels du plan de
relance. En effet, le projet est ambitieux, novateur, axé sur le développement
durable.

Le Gouvernement peut-il nous dire pourquoi ce projet est freiné ? Si d'aventure le
Gouvernement nous répondait que les ressources humaines à l'office de
l'environnement sont une des causes de retard, nous répondons d'office que le
Département de l'Environnement et de l'équipement est le grand responsable de
cette situation. Après avoir claironné sur la rationalisation en personnel dudit service,
il apparaît clairement que l'office de l'environnement ne peut plus remplir ses tâches
à satisfaction. Des priorités doivent être faites et des projets innovants comme celui
de la Gruère en subissent les conséquences.

Le Gouvernement peut-il nous dire s'il entend déléguer la gestion de ce projet à
d'autres personnes ? Ou s'il ne veut plus poursuivre le projet ?

Delémont, le 27 mai 2009 Pour le Groupe socialiste
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